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2025年度　第43期生　一般入試・前期入学試験問題 
（数　　　学） 

泉州看護専門学校 

1. 
　次の問いに答えよ。 
⑴　次のア，イは，それぞれある規則性をもった数の列である。 
空欄①～⑧に適する数を入れよ。 

ア　19，38，【　①　】，【　②　】，95，【　③　】，133，【　④　】，… 

イ　1，3，【　⑤　】，【　⑥　】，15，21，28，【　⑦　】，【　⑧　】，… 

⑵　パリオリンピックの水泳競技をテレビ視聴した。女子200mバタフライで， 
各レーンにそのときに泳いでいる選手のスピードが掲示された。 
　ある選手のスピードが　1.6 m/s だったとき， 
200mを，このスピードで泳ぎ切ることができた場合のタイムは何分何秒か。 

⑶　次のような変量 x ，y のデータがある。 

　これについて， 
①　散布図をかけ。最初のデータ(x=7, y=7)を例に，　（黒丸）で示すこと。 

②　x ，y の間に相関関係があるかどうかを調べ，解答欄の 

相関関係がない，正の相関関係がある，負の相関関係があるのいずれかを○で囲め。
 

⑷　　　　　　　　　　　　　   を計算せよ。 

 
⑸　次の二重根号をはずせ。なお，分母が無理数の場合，有理化すること。 

【解答欄】 

1. 

⑵ 

⑶① x 7 5 6 4 6 5 7 10 9 8

y 7 8 9 10 4 6 5 1 2 3

① ② ③ ④

⑤ ⑥ ⑦ ⑧

⑴ 　　　分　　　　　　　秒

②
相関関係が 
ない

正の 
相関関係が 
ある

負の 
相関関係が 
ある

⑷

⑸

看　護　学　科

受験番号
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2. 
①　　　　　　　　　   　を展開せよ。 

 

②　　　　　　　　　　　　　    を因数分解せよ。 

 

③　方程式　　　　　　　　　 を解け。 

 

④　2次方程式　　　　　　　　　 が異なる2つの実数解をもつとき， 
定数 m の値の範囲を求めよ。 

 

⑤　連立方程式　　　　　　　　　　を解け。 

3. 
　U＝{ n |1≦ n ≦10，n は自然数} を全体集合とする。 

Uの部分集合A，Bについて， 

A＝｛３，４，６，８｝，B＝｛２，３，５，６｝のとき 

⑴，⑵に示す集合を求めよ。なお，　は A の補集合を表す。 

⑴　  　  ⑵　　　　　　　 

【解答欄】 

2. 

3. 
① 

　 

①

②

③ x ＝

④

⑤  x ＝　　　　　　，y ＝

⑴

⑵

 
G J

 
G J

A

a + b + 5Q V a + b + 2Q V+ 2

2x - 3yQ V 3x + 4yQ V

x2 - 3 x - 6 = 0

-x + 2y = -12

5x - 14y = 80
G

x2 -mx +m = 0

A + B A + BQ V, A + BQ V
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4. 
　　　　　　　のとき，　　　　　　　　　　　　 　　　の最小値と最大値を求め

たい。点線枠の空欄ア～タに適する数式を右の【選択群】から選び，記入せよ。 

なお，同じ数式を何度使ってもよい。また，図⑤，⑧のグラフを完成させよ。 

 

【解き方】 

     …① 

　　　　　　　…②　とおくと，①は次のように表せる。 

　　　　　　　　　　　　＋4　　…③ 

一方，                                                  …④ 

 t を x の関数とみると，                 だから，グラフは【図⑤】のようになる。 

このグラフから， t の変域は　　　　 　　　　…⑥ 

③から　　　【　ア　】   　　      …⑦ 

⑥の変域における⑦のグラフは，右下の【図⑧】のようになる。 

このとき， y は 

               　 のとき，最小値　　　　　をとる。 

             　   のとき，最大値　　　　　をとる。 

 

　したがって　　【 キ 】のとき，②から 

 

 これを解くと，    ，　　　　　…⑨ 

　　また　　【 ケ 】のとき，②から 

 

 これを解くと，    ， 　　　…⑩ 

  　だから，これらは問題に適する。 

以上から， 

 　　【 シ 】，【 ス 】のとき，最小値【 ク】 

 　　【 ソ 】，【 タ 】のとき，最大値【 コ 】をとる。 

※【解答は点線枠ア～タに記入すること】 

※　また図⑤，図⑧のグラフも完成させること。 

【選択群】 

【図⑤】 

【図⑧】 

-5 , - 4 , - 3 , - 1 , 0 , 1 , 2 ,

3 , 4 , 5 , t2 + 6t + 4 , t2 + 6t
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5. 
　右図は底面が１辺４の正方形， 

OA＝OB＝OC＝OD＝４の正四角錐である。 

⑴①　∠OACの大きさを求めよ。 

　②　△OACの面積を求めよ。 

⑵　辺OA，OCの中点をそれぞれM，Nとする。 
　①　線分MNの長さを求めよ。 

　②　∠MBN＝θとするとき， 
　　cosθの値を求めよ。 

　③　△BMNの面積を求めよ。 

【解答欄】 

5. 

⑴ 

⑵ 

① ∠OAC＝

② △OAC＝

① MN＝

② cosθ＝

③ △BMN＝

O

D

A

B

C

M
N

O

D

A

B

C














